



今日天气

气温: 39°C—29°C
风向: 南风3—4级
天气: 晴

明日天气

气温: 37°C—25°C
风向: 西南风3—4级
天气: 多云转雷阵雨

天气预报

新规 | 助学 | 教育 | 提醒 | 出行 | 天气 | 招聘

中办出台新规——

配偶子女等经商办企业,领导干部要如实报告

近日,中共中央办公厅印发了《领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定》(以下简称《规定》)。

《规定》明确,领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理的适用对象,主要是党政机关、群团组织、企事业单位厅局级及相当职务层次以上领导干

部;经商办企业情形,主要是投资开办企业、担任私营企业或外资企业等高级职务、私募股权基金投资及从业、从事有偿社会中介和法律服务等行为。

《规定》要求,领导干部每年报告个人有关事项时,应当如实填报配偶、子女及其配偶经商办企业情况,年度集中报告后新产

生的经商办企业情况要及时报告。对领导干部报告情况进行随机抽查和重点核查,发现有关经商办企业违反禁业规定的,责令领导干部作出说明,由其配偶、子女及其配偶退出经商办企业,或者由领导干部本人退出现职、接受职务调整,并视情况给予领导干部相应处理处分。其

中,对拟提拔或进一步使用的领导干部,结合干部选拔任用“凡提四必”进行核查,不符合拟任岗位禁业规定的,应退出经商办企业,不同意退出的不予任用。

《规定》要求,对领导干部不如实报告配偶、子女及其配偶经商办企业情况,配偶、子女及其配偶违反禁业规定经商办企业

和以委托代持、隐名投资等形式虚假退出,以及利用职权为配偶、子女及其配偶经商办企业提供便利、谋取私利等行为,依规依纪依法进行严肃处理,对管理不力造成严重后果或不良影响的责任单位和责任人员进行严肃问责。

关注

22路、31路、307路

沧州市第九中学公交站点临时取消

本报讯(记者 鹿维双)解放路(海丰大道—千童大道)目前正在施工,为配合此路段交

通秩序管理,自今日起,沧州公交集团临时取消沧州市第九中学公交站点。22路、31路、307

路将不在此站点停靠,市民需要到附近其他站点候车。

市公安局反诈中心发布预警

有人冒充名为“王惠”的民警实施诈骗

市公安局反诈中心近日发布预警,有诈骗分子利用境外网络电话冒充沧州市公安局刑警支队民警实施诈骗,诈骗电话号码显示为0026634322634,且骗子自称沧州市公安局刑警支

队民警王惠,警号:008325,办公地点为沧州市公安局刑侦支队3楼302。

警方提醒,公安机关不会通过电话、微信、网站等媒介办案,也不存在所谓的安全账

户或者核查账户,更不会让公民在电话里提供个人账户信息并安装未知软件,打开未知链接以及要求转账汇款。一旦接到类似电话,请市民立即报警。

(上接第2版)

全会指出,要提高政治站位,打开思想闸门,以解放思想、奋发进取的政治自觉统一思想行动、审视沧州发展。一是深刻领悟、坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和倪岳峰书记来沧调研讲话要求,领会省委提出“解放思想、奋发进取”的重要意义,对河北所处历史方位的科学分析和精准把握,部署的各项重点任务和沧州具体要求,确保全面理解、全面贯彻落实。三是深刻分析,准确把握沧州发展存在的短板不足,找准发展速度不快、发展质量不高、经济结构不优、开放水平不高等问题,深入剖析对沿海经济发展、营商环境优化、争取政策支持、产业集聚提升、科技研发投入、招商引资模式创新、县域经济财富聚集等方面研究推动不够和为官一任、造福一方的干劲不足等深层次原因。四是深刻领悟、精准把握沧州面临京津冀协同发展、雄安新区建设、海洋强国建设、数字经济发展、绿色低碳发展、基础设施建设等重大机遇,拥有独特区位、产业发展、资源禀赋、交通便利、沿海开放、广阔市场等优势,坚定加快沿海经济强市建设步伐

的信心决心。

全会强调,全市上下要深入开展“解放思想、奋发进取”大讨论活动,真正打开思想闸门,推动机遇优势发挥最大化、上级政策利用最大化、发展潜力挖掘最大化、发展质效提升最大化。一是走出去,让视野再开阔。组织市县两级领导干部到先进地区学习考察,加强与工信部赛迪研究院等机构合作,以国际化视野审视谋划沧州发展。二是学先进,让标准再提高。以发达港口城市和内陆创新型城市为标杆,以“跳一跳才能够得着”的标准,推动工作增比进位。三是严考核,让责任再压实。发挥考核“指挥棒”作用,以严督实考推动工作落实。四是转作风,让精神再提振。对党中央和省委部署要求,坚持马上就办、办就办好,确保沧州发展更快取得实效。

全会强调,要咬定目标任务、聚焦重点发力,以解放思想、奋发进取的务实举措,加快沿海经济强市建设步伐。总体要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,全面落实省委十届二次全会和倪岳峰书记来沧调研讲话精神,立足新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,积极融入新发展格局,牢牢把握疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,聚焦五大成效、抓实五项工作、明晰五

条路径,解放思想、奋发进取,加快沿海经济强市建设步伐,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

全会强调,要聚焦五大成效,在更高层次抓好沧州发展。一是推动沿海经济发展取得更大成效,坚持向海发展、向海图强,深入思考“目前有什么、到底缺什么、问题是什么、应该怎么办”,突出完善港口功能、临港产业集聚、全面扩大开放、完善交通路网,加快渤海新区大开放、大开发、大建设。二是推动开发区提档升级取得更大成效,突出产业集聚、环境优化、园区管理,加快企业入园、升规、技改,全面提升开发区承载能力和要素吸引力。三是推动构建现代产业体系取得更大成效,坚持强链条促转型,抓好工业设计,强化企业帮扶,开展优质中小企业梯度培育,促进产业向高端化、绿色化、智能化转型。四是推动安全发展取得更大成效,坚持“沧州安则河北安”,统筹发展与安全,全面抓好安全生产、信访稳定、社会治理等工作,坚决扛起首都政治“护城河”责任。五是推动大运河文化带建设取得更大成效,统筹抓好“保护、传承、利用”,全力打造富有文化特色、彰显聊城魅力的文化带、生态带、旅游带。

全会强调,要抓实五项工作,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。一是抓实城市品质提升,以创建全国文明城市、省级卫生城市为目标,以城

热点

黄梅时节家家雨,青草池塘处处蛙

今日17时14分夏至

“黄梅时节家家雨,青草池塘处处蛙。”北京时间今日17时14分将迎来夏至节气,标志着炎热的盛夏来临,意味着高温的炙烤开始。

天津民俗专家、专栏作家由国庆介绍,每年农历6月20日至22日之间,当太阳到达黄经90度时,为夏至之始,它是二十四节气中第十个节气,也是夏季第四个节气。“至者,极也”,经过立夏、小满、芒种的

不断蓄积,阳气在夏至达到顶点,大自然笼罩在一片炎热之中。

夏至后不久便会进入一年中最热的三伏天。养生保健专家建议:饮食上宜清淡,以清补、健脾为原则,可适当多吃些苦味食物,如苦瓜、芹菜、茼蒿、苦菊等,这些食物有利于祛暑益气、除燥祛湿、生津止渴和增进食欲。

稿件除署名外,均据新华社、《河北日报》等